



OTOCI

LOŠINJ: OTOK VITALNOSTI I DOM DUPINA ZA SAVRŠEN ODMOR

Lošinj je odavno poznat po svojim blagodatima i ugodnoj klimi, a posljednjih godina postao je destinacija koju se mora posjetiti zbog prirodnih ljepota, ali i bogatih ljetnih sadržaja

tekst Viktorija Macukić // fotografije iStock



No, glavni turistički biser otoka definitivno je Mali Lošinj, poznat po svojim šarenim fasadama i dom Apoksiomena, čija je brončana skulptura koja datira iz 1. ili 2. stoljeća prije Krista, a pronađena je u lošinjskom moru, izložena u modernom muzeju koji se nalazi u samom centru grada. U Malom Lošinju smjestila se možda i najpopularnija uvala na Kvarneru, uvala Čikat, u kojoj se posljednjih godina naveliko gradilo te se tamo danas nalaze najbolji hoteli i moderan kamp.

Uvalu Čikat krase stogodišnja borova šuma tako da ima dosta hladu, pa se je odlična za obitelji s djecom. Tu se smjestio kamp Čikat, u sklopu kojeg se nalazi i Aquapark Čikat.

Lošinj je savršeno mjesto za aktivan odmor. Odlično uređena šetnjica, koja spaja Mali i Veli Lošinj, ali se njome može stići i do prekrasnih uvala poput uvale Veli žal ili Borik, savršena je za sve koji ne žele svoj odmor provesti samo na plaži već i sami istražiti ljepote ovog otoka.

Lošinj je naveliko poznat po svojim blagodatima, ugodnoj klimi zbog koje je postao lječilište, ali i mnogobrojnim biljkama koje rastu na otoku. Lošinjski su napravili vlastiti Miomirisni otočki vrt koji svatko može posjetiti, a prilikom obilaska vrta pruža se prekrasan pogled na grad. Lošinjski dobro čuvaju svoju kulturu, ali i svoju kuhinju te često pripremaju jela koristeći neku od 1100 biljaka koje uspijevaju na otoku, a koje se mogu naći u Miomirisnom otočkom vrtu. Kada ste na Lošinju, morate biti spremni za izlete. Tri otoka koja se nalaze u blizini Lošinja apsolutna su "must visit" destinacija. Svaki od tri otočića poseban je na svoj način i bilo bi šteta da ih ne posjetite. Najpoznatiji od njih je Susak, otok u potpunosti izrađen od pjeska, a tu su i otoci Unije i Ilovik. Svaki domaćin reći će vam da imate najbolje šanse vidjeti dupine kada idete posjetiti ove otoke što ne čudi jer tamo nema buke, more je prekrasno i čisto te je savršen dom za ove morske sisavce. Upravo zato Lošinj i nazivaju otokom dupina, a tamo se smjestio i Institut za istraživanje i zaštitu mora Plavi svijet gdje se čak može i usvojiti dupina.

“Island of vitality”, kako nazivaju otok Lošinj, jedan je od najzelenijih otoka Jadrana. Čist zrak i prekrasno more glavni su aduti ovog zelenog otoka, no nisu jedino što Lošinj može ponuditi turistima i to se vidi već samim dolaskom na otok. Ako na otok dolazite trajektom s Krka vozit ćete se preko cijelog Cresa do Osora, povijesno važno gradića u koji svakako stanite, pa barem da prošetate i popijete kavu. Osor se nalazi na prevlaci koja je nekad spajala otoke Cres i Lošinj, a danas je popularno mjesto za nautičare. Lošinj nekada je bio jedna od glavnih luka na obali, bio je spojen s Cresom te je umjetno odvojen zbog lakše plovidbe. Nedaleko od Osora smjestilo se mjesto Nerezine koje je prava oaza sve sve koje žele mirno provesti godišnji odmor. Osim automobilom, do Lošinja se može doći i hidroavionom, koji povezuje Mali Lošinj sa Splitom, Jelsom i Pulom.

LOŠINJ

POVRŠINA: 74,37 KM²
GLAVNO NASELJE: MALI LOŠINJ
DOLAZAK: TRAJETOM VALBISKA (KRK) - MERAG (CRES) ILI BRESTOVA (ISTR) - POROZINA (CRES), KATAMARANOM RIJEKA - MALI LOŠINJ, TRAJETOM ZADAR - MALI LOŠINJ, KATAMARANOM PULA - UNIJE - MALI LOŠINJ - ILOVIK - ZADAR, AVIONOM IZ ZAGREBA, SPLITA, PULE I LUGANA

